

Felkészült jelöltek

Kuncze Gábor, a Szabad Demokraták Szövetségének elnöke, Békés megyei körútján Szarvasra is eljutott rövid időre, s nem hagyta ki a találkozás lehetőségét a helyi médiával sem. Lapunk kérdésére – miszerint kampánytanácsokat ad-e a jelölteknek – úgy válaszolt, hogy nincs szükségük a jelölteknek a kampánytanácsokra, hiszen az SZDSZ-nek felkészült jelöltjei vannak. Szarvas körzetében Kovács Mátyas négy esztendeje önkormányzati képviselő, s akik figyelemmel kísérik munkáját, tudják, hogy képviseli a lakosság érdekeit, odafigyel problémáikra, s felvállalja érdekeiket. Amennyiben a bizalmat megkapja – mondta Kuncze Gá-

bor – ugyanezt várhatják tőle országgyűlési képviselőként is. Az SZDSZ jelöltje a térség fejlődésének kulcsát a munkahelyek terén látja, s tudja, hogy új munkahelyek a megközelíthetőség javításával, a 44-es gyorsforgalmi út elindított programjának minél gyorsabb továbbvitelével, befejezésével teremthetők. Kovács Mátyas érdeklődésünkre elmondta, az SZDSZ elnökétől konkrét segítségként éppen a munkahelyteremtésben vár segítséget. A Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványon keresztül egy svájci befektetővel folytatnak éppen tárgyalásokat arról, hogy jövőre beruházásának színhelyül Békés megyét válassza. Amint Kovács Mátyas elmondta, Kóka János gazdasági miniszter is tárgyalt már ennek érdekében a legendó befektetővel, s szeretné, ha Kuncze Gábor is támogatná a felvetést. Az elnök támogató válasza egy pillanatot sem késett. Végezetül azt kérdeztük az SZDSZ elnökétől, milyen választási eredményre számít Békés megyében. Kuncze Gábor úgy válaszolt, hogy minden megyében öt százalék fölötti eredményt várnak, Békés megyében vannak jelöltek, akik már több ciklus óta átlagon felül teljesítenek. Ezt várja most Kovács Mátyástól is.



Változás 2006



www.fidesz.hu

Kedves Választópolgár!

Kérjük, ajánlazzon engem átadásra a Fidesz és a KDNP közös jelöltjéül, Domokos Lászlóé.

Az alábbi módon kitöltve juttassa el szavának, vagy telefonáljon, és felkeresem otthonában.

Cím: 5640 Szarvas, Kossuth u. 56.
Tel.: 06-66-444-112 E-mail: laszlo.domokos@fidesz.hu

FIDESTZ

AAJÁNLÓZSÍVÉNY
választópolgári képviselőjelölti ajánlás

a 2006. évi országgyűlési képviselőválasztás jelölti ajánlására

javasló neve: **Domokos László**

ajánló szervezet neve: **FIDESTZ, KDNP**

ajánló szervezet jogi státusa: **az Ön neve**

név: **az Ön névén**

lakás: **az Ön lakásán**

szavazati kör: **az Ön szavazati körén**

szavazati kör neve: **az Ön választási körén**

ajánló szervezet címe: **az Ön címe**

Kereszt és kehely

Az ősi szimbólumok kaptak helyet azon a kopjafán, melyet a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom és a Jobbik Magyarorszáért Mozgalom szarvasi szervezeteinek kezdeményezésére állítottak, a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapján, a múlt héten szombaton délután, a Ciprus Fogadó melletti területen. Amint Gajdos Attila a Jobbik szarvasi elnöke fogalmazott, azért, hogy a szarvasi áldozatokra emlékeztessen, s azért, hogy semmilyen diktatúra se lehessen uralmon még egyszer, amelyik emberéletekre tör.

A kopjafa avatón Samu Tamás Gergő elevenítette fel az előzményeket, a tavaly októberben hirdetett közadakozást, melynek eredményeként, az '56-os forradalom 50. évfordulójának évében, s épp a kommunizmus áldozatainak emléknapján megvalósulhatott a HVIM és a Jobbik elképzelése. Az avatóünnepségen Gajdos Attila és Bencsik Zsolt történelmi vázlatot a legutóbbi diktatúra embertelenségeinek alátá-

masztására, majd Marton József Zsolt, a MIÉP-Jobbik Harmadik Út képviselőjelöltje szólt az egybegyűltekhez. Valamennyien úgy értékelték a helyzetet, hogy pártjaik, politikai szervezeteik parlamentbe jutásával a tisztább közélet, erőteljesebb magyar érdekvédelem valósulna meg. Ez a gondolat szerepelt Rácz Sándornak – az '56-os Nagy-Budapesti Központi Munkástanács elnökének – gyűjtő hangú beszédében is. Ő, miután felidézte a '47-es, az '53-as majd az '56-os történéseket, azt mondta, hogy magyar érdekeket képviselve, magyarnak maradva kell magyar életet élni, s ez a ma élő nemzedéknek felelőssége és kötelezettsége is. A megemlékezés utolsó perceiben – mielőtt a koszorúkat és a virágokat elhelyezték volna a kommunista diktatúra szarvasi áldozatainak kopjafájánál – Deme Zoltán evangélikus lelkész és Balácsi László unitárius püspökhelyettes kérte az Úr áldását az áldozatok emlékére.

T.L.



Szarvas

„Ébredj, hazám, mert ha most nem ébredsz,
Soha többé nem lesz ébredésed”

(Petőfi Sándor)

Marton József Zsolt, a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út képviselőjelöltje

Céljaim:

- Szeretném a munka és a szakmunkásképzés becsületét visszaállítani, hogy érdemes legyen itt élni, és családot alapítani.
- Meg kell állítani a fiatalok tömeges elvándorlását. Ehhez mindenáron munkahelyeket kell teremteni!
- Növelni kell a közbiztonságot. Meg kell védeni a magántulajdont a bűnözőktől.
- Véget kell vetni a politikai ígéretéseknek, és végre el kell kezdeni dolgozni azért, hogy környezetünk megfele-

